
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  18.11.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 18.11.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 9344 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в  14.10 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно призован, се представлява от  адв. А., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП ПРИ ЦУ НА НАП С. - редовно 

призован, представлява се от юрк. А., с  представено пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА жалбата на  [фирма] срещу РА № 

Р-22221718004089-091-001/12.03.2019г. на органи по приходите в ТД на НАП-С., 

потвърден с решение № 885/27.05.2019г. на Директора на Дирекция "ОДОП"-С... 

ДОКЛАДВА административната преписката, състояща се от основна папка и 9 броя 

приложения.  

 

Адв. А. - Поддържам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с 

жалбата и с преписката. Моля да ни бъдат допуснати трима свидетели при довеждане, 

които да удостоверят къде на кой адрес, както и от кое дружество са извършвани тези 

доставки; по данни на доверителя ми е заведено дело в Гърция и стартира процедура 

по сключване на споразумение. Моля до  следващото съдебно заседание да представя 

доказателства за плащане, което ще се случи. Към момента на ревизията не се е 

случило това плащане. Не е платена цялата сума, а частично. Товарителници са 



оформени и в тази връзка желая разпит на свидетели, същите са полагали свои 

подписи. За едни и същи обстоятелства са тримата свидетели.   

 

Юрк. А. - Оспорвам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с 

преписката. Правя възражение срещу искането за разпит на трима свидетели. Събрани 

са доказателства, тези факти се доказват от събраните в преписката доказателства. 

Няма да соча нови доказателства.  

 

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с административната преписка по 

опис. 

Доказателствените искания на процесуалния представител на жалбоподателя намира 

за допустими и основателни, доколкото се твърди, че писмените документи са 

оформени от лица, които иска да бъдат разпитани и ще изяснят конкретни факти и 

обстоятелства по доставките, твърдени от жалбоподателя  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА при режим на довеждане разпит на свидетели за следващото съдебно 

заседание.  

УКАЗВА на адв. А. с писмена молба   да посочи имената на свидетелите и 

обстоятелствата, които ще удостоверяват – 14 дни преди датата на  следващото 

съдебно заседание. 

 В същия срок да представи с писмена молба доказателства  относно твърдяно 

споразумение, частично плащане и предстоящо плащане, каквото се твърди. 

За събиране на доказателства  

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 17,02,2020г. от 15,00 часа, за когато страните 

уведомени. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,17 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


